

EGYHÁZASRÁDÓC ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

**JEGYZŐKÖNYV**

a 2019. augusztus 07.-én megtartott nyilvános ülésről.

**Rendelet:**

**Határozatok:**

**66/2019. (VIII.07.) határozat**

**A JustFodd Kft-vel 2019. évre kötött közétkeztetési szerződés módosítása.**

**67/2019. (VIII.07.) határozat**

**Döntés támogatási kérelemről (zárt ülés).**

# J e g y z ő k ö n y v

Készült Egyházsrádóc Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. augusztus 07.-én 16:00 órától megtartott nyilvános rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Für Lajos Művelődési Központ, Für Lajos Emlékterem, Egyházsrádóc, Kossuth L. u. 97.

Az ülésen jelen vannak:

Szvoboda Tamás polgármester, Tóth Szilárd alpolgármester,  
Gombás Zoltán, Racker Mátyás és Gigler Gábor  
képviselők.  
Dr. Németh Péter jegyző.

Az ülésről távol maradt: Kovácsné Bazsó Katalin és Szombath Lajos képviselők és Bali László  
külsős alpolgármester.

Szvoboda Tamás polgármester üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 5 fő képviselő jelen van. A képviselő-testületi ülés határozatképes, így azt megnyitja.

Javaslatot tesz a képviselő-testületnek a meghívóban közölt napirend elfogadására azzal, hogy javasolja a meghívóban szereplőhöz képest egy új napirenddel, támogatási kérelemről történő döntésre vonatkozó kiegészítésével.

Képviselő-testület polgármester javaslatára 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal az alábbi napirendet elfogadja:

## N a p i r e n d

1. Tájékoztató az óvoda felújítása, mini-bölcsőde beruházás fejleményeiről.  
Előadó: Szvoboda Tamás polgármester
2. Döntés a JustFodd Kft-vel 2019. évre kötött közétkeztetési szerződés módosításáról.  
Előadó: Szvoboda Tamás polgármester
3. Döntés támogatási kérelemről (zárt ülés).  
Előadó: Szvoboda Tamás polgármester

## ÉRDEMI RÉSZ

1./ Tájékoztató az óvoda felújítása, mini-bölcsőde beruházás fejleményeiről.  
Előadó: Szvoboda Tamás polgármester

Szvoboda Tamás polgármester emlékeztette a Képviselő-testületet, hogy a megkezdett és folyamatban lévő „Óvoda felújítása, mini-bölcsőde kialakítása” beruházás közbeszerzési eljárásban kialakult 92 181 412 Ft projekt összes költségei biztosítása érdekében, a Képviselő-testület 46/2019. (V.23.), majd ezt pontosító, módosító 55/2019. (V.30.) határozatával „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével”, TOP-1.4.1-15 pályázati felhívás keretében, költségnövekmény igény benyújtásáról döntött. Az igény benyújtása a Magyar Államkincstár felé megtörtént, azonban jelezték a

Pénzügyminisztérium részéről, hogy a jelentős, 30 %-ot meghaladó, 31,15 %-os igény-növekmény miatt, a költségvetés igazságügyi építész szakértő által történő alátámasztására van szükség és esetleges elfogadása, kizárólag kormányzati döntéssel lehetséges. A polgármester ismertette, hogy a holnapi nap, tehát csütörtökön a jegyzővel és a projektmenedzserrel, a Pénzügyminisztériumban személyes egyeztetésre hivatalos, melyen a megoldási lehetőségeket próbálják megtalálni. Tájékoztatót arról, hogy az eddigi informális tájékoztatás alapján nem lehet garantálni, hogy a költségnövekmény igény elfogadásra, támogatásra kerül. Abban az esetben, ha bármely okból a költségnövekmény igény alapján nem kapja meg az Önkormányzat az igényelt, 38 124 840 Ft többlettámogatást, ez olyan helyzetet eredményez, hogy a határozatban vállalt 42 181 412 Ft önkormányzati önerőt kellene az Önkormányzatnak biztosítani, a ténylegesen vállalható 4 056 572 Ft helyett. Ez gyakorlatilag lehetetlen, vagy legfeljebb jelentős hitelfelvétellel lenne biztosítható.

Dr. Németh Péter jegyző felhívta a figyelmet, hogy már a 46/2019. (V.23.) képviselő-testületi határozat meghozatala előtt felhívta a figyelmet arra, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének általános tartaléka nem tartalmaz közel sem olyan összeget, mely elegendő lenne az igényelt költségnövekmény biztosítására. Mind erre figyelemmel, amennyiben nem kapja meg az Önkormányzat az igényelt többlettámogatást ez költségvetési hiányt okozhat, a képviselők hozzanak felelős döntést. Fentiekre figyelemmel, indokoltnak látom olyan helyzetre felkészülni, ami egy esetleges többlettámogatásra vonatkozó igény elutasítása esetén előállhat. A közbeszerzési eljárásban nyertes kivitelezővel a vállalkozási szerződés megkötésre került, a fedezet meglétéről a Képviselő-testület 46/2019. (V.23.), majd ezt pontosító módosító 55/2019. (V.30.) határozatával rendelkezett, ezért a szerződés szerint a munkaterületet át kellett adni a vállalkozónak és a beruházás megkezdődött. Összefoglalva, három lehetőség körvonalazódik, amennyiben, bármely okból nem kapja meg az Önkormányzat az igényelt többlettámogatást:

1. Más, támogatási, pályázati forrás bevonása szükséges és e lehetőség miatt kerül sor a Pénzügyminisztériumban az egyeztetésre.
2. Hitelt vesz fel az Önkormányzat, amihez előzetes hozzájárulást kell szerezni a Magyar Államkincstáron keresztül.
3. Haladéktalanul le kell állítani a beruházást, a vállalkozási szerződés megszüntetésével, ami szükségszerűen a már megkapott és részben elköltött támogatás teljes összegének visszafizetését, egyben a vállalkozó által már elvégzett szolgáltatás, miatti ellenszolgáltatás, tehát vállalkozói díj kifizetését igényli.

Szvoboda Tamás polgármester elmondta, hogy egyelőre a fentieket tájékoztatásként ismertették a Képviselő-testülettel, döntés az augusztus 22. után lesz szükség meghozni, amennyiben a költségnövekmény igény tekintetében elutasító döntés születik. Elmondta meg, hogy megbízást adott Gyűrűs Ferenc igazságügyi építész szakértő részére, hogy az augusztus 22. napja előtti döntésig dolgozza ki szakértői véleményét a beruházás szerződött költségvetésének tényszerűsége és helytállósága vonatkozásában, melyben nyilatkozzon, hogy bármely tekintetben tartalmaz-e túlárazást, illetve a forgalmi viszonyoknak megfelel-e. A fejleményekről augusztus 22. követően összehívott ülésen ad tájékoztatást a polgármester.

2./ Döntés a JustFood Kft-vel 2019. évre kötött közétkeztetési szerződés módosításáról.

Előadó: Svoboda Tamás polgármester

Szvoboda Tamás polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy JustFood Kft-vel egyeztetett, hogy vállalná-e a cég a szociális étkeztetés szolgáltatás körében a napi ételadagok igénybe vevők részére, helybe történő kiszállítását. Elmondta, hogy bruttó 150,- Ft/ ételadag szolgáltatási díjért vállalkozik rá a cég, 2019. szeptember 01. napjától, amennyiben a szerződés módosítását elfogadja a Képviselő-testület. A polgármester javasolta a Képviselő-testületnek, hogy

a JustFodd Kft-vel 2019. évre kötött közétkeztetési szerződés 2019. szeptember 01. napjától hatályos módosítását fogadja el, melyben a vállalkozó a szociális étkeztetés szolgáltatás körében a napi ételadagok igénybe vevők részére, helybe történő kiszállítását ellátja, ételadagonként bruttó 150,- Ft/ételadag szolgáltatási díjért.

*Képviselő-testület a polgármester javaslatát támogatta és 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal, az alábbi határozatot fogadta el:*

**66/2019. (VIII.07.) határozat**

Egyházasrádóc Község Önkormányzata döntött, hogy a csatolt, a JustFodd Kft-vel 2019. évre kötendő közétkeztetési szerződés módosítását elfogadja. Aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Szvoboda Tamás polgármester.

Határidő: 2019. augusztus 15.

3./ Döntés támogatási kérelemről (zárt ülés).

Előadó: Szvoboda Tamás polgármester

Szvoboda Tamás polgármester zárt tárgyalást rendelt el, ahol

**67/2019. (VIII.07.) határozat**

került meghozatalra.

Napirend végeztével a polgármester megköszönve a munkát, a képviselő-testületi ülést 17:30 órakor bezárta.

Szvoboda Tamás  
polgármester



**Kmft.**

Dr. Németh Péter  
jegyző

